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Na obnovu památek více peněz – Investice státu do záchrany a obnovy kulturních památek v příštím roce nepoleví. Za velmi pozitivní 
označil tuto zprávu předseda Svazu měst a obcí ČR Oldřich Vlasák při svém setkání s ministrem kultury Jiřím Besserem 4. října 2010, které 
bezprostředně navazovalo na jednání zástupců Svazu s vládou ČR. Programy na záchranu a obnovu kulturních památek byly letos kráce-
ny o 15 %. Příští rok je ale dostanou zpět, potvrdil ministr kultury. V souvislosti s financováním kulturních památek hovořil předseda SMO 
s ministrem kultury také o přípravě nového zákona o památkové péči. „Podle starostů měst a obcí by nový zákon měl stanovit jednodušší, 
transparentní a odborně garantovaný způsob ochrany památek,“ uvedl mimo jiné Oldřich Vlasák.� (Více na www.vlasak.eu)

Radnice musí pokračovat v nastaveném trendu – Obecní volby v Královéhradeckém kraji vyhrála z politických 
stran ODS se ziskem 5,69 % mandátů. Druhá ČSSD získala 3,06 % míst v zastupitelstvech. Třetí byla KDU-ČSL 
s 2,99 % zastupitelů. Nezávislí kandidáti získali 73,21 procenta zastupitelů. ODS udržela své pozice v Trutnově, 
kde má přes 37 %, a také v Jičíně (bezmála 27 %). Dobře si vedla i v Rychnově nad Kněžnou se skoro 20 %. Na-
opak ČSSD vyhrála v Náchodě (18,43 %) a v Hradci Králové (19,35 %). V Hradci si polepšila, jenže ve 37členném 
zastupitelstvu má jen osm křesel. KSČM skončila třetí (5 křesel). Většinu mohou dát dohromady ODS, VPM a TOP 
09 spolu se středovými subjekty Doma v Hradci a Alternativou. Mají dohromady 21 hlasů, takže primátorské křeslo 
by mohla znovu obsadit ODS. ODS získala 6 křesel, což je nejvíce z koaličních subjektů, ovšem oproti roku 2006, 
kdy získala 19 křesel, je to velká ztráta. „Do jednání jdeme s tím, že Pavla Finfrlová (na snímku vpravo) je náš kan-
didát na primátorku. Nemohu ale vyloučit, že některým partnerům se to nebude líbit,“ přiznává předseda OS ODS Pavel Staněk. Na 
jednání 18. 10. se koalice předběžně dohodla, že v čele radnice zřejmě nebude ČSSD. Pět středopravých subjektů – ODS, TOP 09, 
Sdružení Alternativa, VPM a koalice SNK ED – KDU ČSL se dohodlo, že s nikým dalším už nebude o vzniku koalice jednat. Společně 
by měli 21 z celkem 37 zastupitelů. 
 Ze sedmé příčky na kandidátce ODS vynesli voliči svými hlasy europoslance Oldřicha Vlasáka na druhé místo. „Samozřejmě mě tento 
výsledek potěšil, ovšem celkový výsledek hradecké kandidátky je alarmující. Na výsledku voleb se projevila nejen problematika nedo-
řešeného parkování a nereagování na výtky občanů, ale odrazil se na něm i reformní étos současné vlády. Škrty v rozpočtu a snižování 
zaměstnaneckých platů postihuje i tisíce státních zaměstnanců v Hradci Králové, tuto nespokojenost dali voliči najevo. Vybírali si tento-
krát i z jiných pravicových stran, které se objevily na naší politické scéně. Konkrétně v Hradci Králové se voleb zúčastnily strany od středu 
napravo TOP 09, Hradecký demokratický klub, Volba pro město, Změna pro Hradec, Doma v Hradci, VV a samozřejmě pravicová ODS. 
Věřím, že po zvolení primátora a celého vedení radnice nedojde k partikulárním ambicím a že i nové vedení radnice bude pokračovat v na-
staveném rozvoji města. Pro obyvatele i celý region by byla nesmírná škoda, pokud by došlo k pozastavení připravených kroků. Hradec 
Králové chystá finančně náročné projekty, které jsou zahrnuty v Integrovaném plánu rozvoje města. Tento základní koordinační rámec 
navazující na celkovou vizi a strategii rozvoje města by měl využít podpory ze strukturálních fondů v programovacím období 2007–2013. 
Hradec Králové, který nedávno získal ocenění „Nejlepší místo pro život“, má výborně připravené některé důležité projekty, na které jsou 
v období do roku 2015 plánované celkové investice podporované z fondů EU až do výše osmi miliard korun! V rámci komunálních voleb 
se u ODS v Hradci Králové jedná o jednoznačnou prohru, která si žádá důkladnou analýzu. Z výsledků bychom se měli poučit, aby se 
obdobná situace v dalších volbách již neopakovala,“ zdůraznil Oldřich Vlasák.� (Více na www.vlasak.eu)

V druhém kole senátních voleb podporuji Jiřího Lišku! – Přímým soubojem ODS – ČSSD bude druhé kolo voleb 
v Jičíně, které se koná 22. a 23. října 2010 v senátním obvodu č. 37 Jičín. První kolo dopadlo dobře, zvítězil v něm stá-
vající místopředseda Senátu MVDr. Jiří Liška z ODS (na snímku). Nyní je potřeba vytrvat a podpořit našeho kandidáta. 
Česká republika má jedinečnou šanci, aby nastolila základy dlouhodobé konkurenceschopnosti a na základě toho 
i prosperity pro své občany. K tomu potřebujeme dotáhnout do konce nastolené reformy a pokud ovládne levice Senát, 
nikdy se nám to nepodaří. Jestli si dokážu představit někoho na postu senátora, tak je to právě Jiří Liška. Obrovská 
životní zkušenost, umění naslouchat lidem, vnímat jejich problémy a snažit se je také řešit, to jsou vlastnosti, které Ji-
římu rozhodně nechybí. Jiří Liška svým působením v Senátu a politickým postojem jasně dokazuje důležitý význam této instituce. Jednou 
z oblastí, které se od počátku svého působení v Senátu ČR věnoval a která stojí za mimořádnou pozornost, byla popularizace a připomínání 
si historie poválečných let, včetně protikomunistického odboje. Jiří Liška je pracovitým, oblíbeným a fundovaným politikem, který si právě na 
základě výsledků své práce zaslouží být znovu zvolen do Senátu i v dalším volebním období.� Oldřich Vlasák
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Jubilující hradecká záchranka – Zhruba 35 tisíc zá-
sahů při záchraně života a ochraně zdraví má ročně na 
svém kontě Zdravotnická záchranná služba Královéhra-
deckého kraje. 13. října si připomněla 30 let své exis-
tence v krajském městě a 20. výročí letecké záchranné 
služby. „Hradecká krajská záchranka patří k nejlepším 
u nás, kvalita služeb techniky i lidí je zde na špičko-
vé úrovni i z pohledu celé Evropy," prohlásil mimo jiné 
při této příležitosti na heliportu ve Fakultní nemocnici 
v Hradci Králové europoslanec Oldřich Vlasák. Krajská 
záchranná služba, jejíž spádová oblast čítá 560 tisíc lidí, 
je v mnoha ohledech specifická. Například tím, že za-
jišťuje neodkladnou přednemocniční péči často v hůře 
dostupném terénu. Hradecký vrtulník vloni zasahoval 
u 648 případů, přičemž 80 procent tvořily zásahy přímo 
v  terénu. (Na snímku Oldřich Vlasák v  záchranářském 
vrtulníku.)� (Více na www.vlasak.eu)

Evropské peníze nesmíme rozdat, ale investovat – Evropský parlament schválil 7. října první významné usnesení k budouc-
nosti politiky soudržnosti. Jde o to, kolik peněz a na jaké projekty bude mít EU k dispozici na podporu rozvoje regionů, měst 
a obcí. Na přípravě se podílela jen úzká skupina europoslanců. Českou republiku a skupinu Evropských konzervativců a re-
formistů (EKR) zastupoval europoslanec Oldřich Vlasák (ODS). "První klíčovou otázkou je, kolik peněz na politiku soudržnosti 
vydáme. Chci, aby politika soudržnosti tvořila největší kapitolu rozpočtu EU, protože může nastartovat ekonomický růst. Evrop-
ský rozpočet ale není nafukovací. Členské státy mají veřejné finance těžce nemocné a nemohou si dovolit posílat do Bruselu 
více peněz. Proto bychom si měli především ujasnit, kde můžeme krátit. Podle mého názoru jsou to především přímé platby 
zemědělcům, globalizační fond nebo administrativa evropských institucí. Druhá zásadní otázka je, jak s evropskými fondy nalo-
žit. Myslím, že tyto prostředky by měly být hlavně investovány do rozvoje ekonomiky, nikoli prostě utraceny na projekty jako je 
boj proti chudobě. Mým cílem bylo především v tomto dokumentu zajistit, aby politika soudržnosti dostatečně přála potřebám 
rozvoje regionů a měst ČR. Musí být srozumitelná, jednoduchá, flexibilní, nezatížená nadměrnou byrokracií, zaměřená na in-
vestice a chytrý růst,“ uvedl Oldřich Vlasák. Podle eurokomisaře pro regionální politiku Johannese Hahna bude mít schválený 
dokument velkou váhu v dalších vyjednáváních s Evropskou komisí.

Příslušníci PTP jsou součástí paměti národa – V roce 1990 jich 
bylo 300, dnes je v hradecké organizaci PTP 122 členů. Většina 
z nich se sešla v úterý 12. října 2010 v kinosále Fakulty vojenského 
zdravotnictví v Hradci Králové, aby zde společně řešili problematiku, 
která je zajímá: Dosud nemají od státu přiznané odškodnění za léta 
strávená ve vojenských táborech nucených prací, bytostně se větši-
ny z nich dotýká i uznání zákona o třetím odboji. „Vážím si pozvání 
mezi vás, bývalé příslušníky PTP. I vy jste součástí paměti národa 
a nesmírně důležité je vaše poslání: náprava křivd, kterých se na 
vás dopustil tehdejší totalitní režim. Heslo, kterým se řídíte: „Nesmí-
me dopustit, aby se zapomnělo!“, by se mělo neustále připomínat,“ 
zdůraznil Oldřich Vlasák. Vzpomenul, že se s nimi často setkává při 
různých příležitostech. Jednou z nich byla před několika lety ver-
nisáž výstavy Protikomunistického odboje v Československu, která se konala v Evropském parlamentu v Bruselu, a někteří 
z příslušníků PTP se jí také zúčastnili. S dalšími se pak setkával při příležitosti zahájení této výstavy na mnoha místech nejen 
v našem kraji, ale i v celé České republice, včetně Senátu.� (Více na www.vlasak.eu)
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